



Številka: 806/2020-SZS/PU-MR  
Datum: 25. 5. 2020

**Povabilo delodajalcem, k prijavi zaposlenih na preverjanje usposobljenosti strokovnih sodelavcev na področju socialnega varstva, v letu 2020**

*Spoštovani.*

**Vabimo vas, da zaposlene v vaši organizaciji prijavite na preverjanje usposobljenosti, ki ga organizira Socialna zbornica Slovenije.**

Na podlagi pogodbe sklenjene z Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bo Socialna zbornica Slovenije letos lahko omogočila brezplačen pristop k preverjanju usposobljenosti za strokovne sodelavce 30 kandidatov. Preverjanje usposobljenosti je namenjeno zaposlenim na področju socialnega varstva, ki želijo opraviti preverjanje usposobljenosti zaradi specifičnosti svojega dela ali morajo zaradi svoje formalne izobrazbe dokazati usposobljenost za delo na posameznem področju socialnega varstva. Prednost bodo imele naslednje ciljne skupine kandidatov: kandidati, ki so zaposleni oz. se zaposlujejo v različnih socialno varstvenih programih socialne aktivacije, kandidati, ki delujejo v družinskih centrih in kandidati, ki delujejo v okviru programov za pomoč in podporo žrtvam prometnih nesreč in njihovim svojcem.

**V primeru, da bo število brezplačnih preverjanj v okviru pogodbene kvote zapolnjeno, lahko kandidati preverjanje usposobljenosti opravljate tudi za plačilo.**

Zakonom o socialnem varstvu v 70. členu določa (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr. 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg in 31/18 – ZOA-A) da so strokovni sodelavci

- opravljajo posamezne socialno varstvene storitve,
- so končali programe izobraževanja v skladu s posebnimi predpisi (vrste in stopnje teh izobraževanj, ki strokovnim sodelavcem zagotovijo ustrezno strokovno usposobljenost za opravljanje posameznih socialno varstvenih storitev, v skladu z drugim odstavkom tega člena določi zbornica) ter
- imajo opravljeno pripravništvo in strokovni izpit.

**Preverjanje usposobljenosti strokovnih sodelavcev lahko opravljajo zaposleni, ki nimajo opravljenega pripravništva in ne strokovnega izpita za svoj poklic.**

Pogoji za prijavo kandidatov k preverjanju usposobljenosti:

- predhodna izobrazba: zaključen družboslovni program (od V. do VII. stopnje),
- delovne izkušnje: zaposlitev na področju socialnega varstva (od enega do treh let),
- lastnosti za delo z ljudmi: ustrezna znanja in spretnosti ter psihofizične lastnosti.

Postopek preverjanja usposobljenosti vključuje: evidentiranje prijave kandidata za preverjanje, preizkus usposobljenosti, ki bo potekal pisno in ustno ter prejem potrdila. Pisni del vključuje pisno nalogo o delovnem področju za katerega opravlja kandidat preverjanje usposobljenosti.

Naloga obsega najmanj tri strani, kandidat jo napiše v treh urah. Ustni del kandidati opravijo pred tričlansko komisijo in obsega vprašanja iz ožjega delovnega področja, nanašajo na zakonodajni in vsebinski del izvajanja storitve ali programa socialnega varstva. Kandidati so izprašani na podlagi katalogov znanja, ki so objavljeni na spletni strani [www.szslo.si](http://www.szslo.si) (dejavnosti, usposobljenost).

Prosimo, da v vaši organizaciji izberete kandidate, ki izpolnjujejo pogoje za prijavo na preverjanje usposobljenosti. Prednostno dajte možnost za prijavo tistim zaposlenim, ki jim je opravljeno preverjanje usposobljenosti pomembno za ohranitev delovnega mesta.

### **Program preverjanj usposobljenosti strokovnih sodelavcev na področju socialnega varstva**

Izvedba	Datum preverjanja usposobljenosti		Rok za prijavo
	Pisno	Ustno	
1.	30. 6. 2020	9. 7. 2020	23. 6. 2020
2.	21. 7. 2020	30. 7. 2020	15. 7. 2020
3.	14. 9. 2020	22. 9. 2020	8. 9. 2020

**Za preverjanje usposobljenosti izpolnite prijavo Obr. SZS PU-1, z vsemi prilogami in overjenimi fotokopijami dokazil. V prijavo vpišite tudi izbrani datum preverjanja usposobljenosti. Prijaviti se je potrebno do navedenega roka za prijavo.**

**Seminar Priprava na preverjanje usposobljenosti, bo potekal 10. in 11. junija 2020, v dvorani Urban, Urban Ring Hotela, na Dolenjski cesti 242c, v Ljubljani.** Namen seminarja je udeležence seznaniti s temeljnimi temami s področja zakonodaje, katerih poznavanje se ocenjuje na preverjanju usposobljenosti. Program seminarja s prijavnico bo objavljen na spletni strani [www.szslo.si](http://www.szslo.si). Udeležba na seminarju ni pogoj za prijavo k izpitu.

Gradivo iz seminarja lahko prejmete po e-pošti, ko boste poslali prijavo za preverjanje usposobljenosti.

Več informacij lahko dobite pri Meri Rožac, svetovalki, telefon: 01 292 73 15, e-naslov: [meri.rozac@szslo.si](mailto:meri.rozac@szslo.si).

**Lepo vabljeni!**

Meri Rožac,  
svetovalka



Vilko Kolbl, mag.,  
generalni sekretar

